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Aos nove dias do mês de setembro do ano de dois mil e vinte e um, ás quinze horas, 

através de videoconferência, teve início a reunião extraordinária do Colegiado do Campus 

Capanema, tendo como pautas: I) “Homologação da Ata da Reunião Extraordinária do 

Colegiado do Campus Capanema realizada em 18 de agosto de 2021” aprovada “Ad 

Referendum”; II) “Manifestação de interesse para exercícios temporários de servidor 

federal para atuação no Campus de Capanema”. Docentes: Prof. Ebson Pereira Cândido 

presidente do Colegiado; Pedro Daniel de Oliveira Coordenador do curso de Agronomia, 

Luíz Fernando da Silva Rodrigues Filho Coordenador do curso de Bacharelado em 

Ciências Biológicas; Tany Ingrid Sagredo Marin Coordenadora do curso de Ciência 

Contábeis; Técnicos Administrativos: Sr. Augusto da Silva Alves; Sr.ª Suzane Maria 

Ataliba de Oliveira; Sr.ª Rosana Coelho; Sr. Lucas Cantão Freitas; Sr. Igor Andrade 

Pessoa; Sr. Natã Britto da Silva Azevedo; Discentes: Não houve. O presidente do 

Colegiado do Campus Capanema, o Professor Ebson Pereira Cândido, iniciou a reunião 

saudando os presentes, em seguida fez a primeira chamada, após trinta minutos a reunião 

começou, colocado para discussão o primeiro ponto de pauta “Homologação da Ata da 

Reunião Extraordinária do Colegiado do Campus Capanema realizada em 18 de agosto 

de 2021” aprovada “Ad Referendum”, perguntou se alguém tinha alguma consideração a 

fazer, não teve manifestação, colocada em regime de votação “APROVADA POR 

UNANIMIDADE”; o presidente do Colegiado iniciou o segundo ponto de pauta 

informando que o professor Jaime Viana de Souza entrou em contato com a Direção do 

Campus Capanema sobre a possibilidade de o professor  Carlos Jean Ferreira de Quadros  

do Campus de Capitão Poço substituí-lo durante seu exercício no cargo de vice - reitor 

da UFRA, onde foi orientado a tramitar um processo para a Progep a respeito do assunto 

para obter maiores informações, informou ainda que o professor Carlos Jean Ferreira de 

Quadros enviou o processo 23084.014425/2021-51 ao Campus Capanema, que a Direção 

enviou para apreciação do Colegiado do Campus, em seguida deu a palavra ao professor 

Carlos Jean Ferreira de Quadros, que iniciou saudando a todos os presentes e colocando 

que recebeu uma provocação do professor Jaime Viana de Souza sobre a possibilidade 

de, em caráter temporário,  substituí-lo durante o exercício de vice-reitor que o mesmo 

lhe explicou suas disciplinas ministradas, que o interesse da gestão superior seria de abrir 

o curso de Computação no Campus de Capanema, que devido ao professor Carlos Jean 

Ferreira de Quadros estar como coordenador do curso de Computação desde quando 

entrou na UFRA, sua experiência e o PPC do curso de Computação do Campus Capanema 

já está feito, a idéia seria dar continuidade ao processo de criação do referido curso, além 

de ministrar as disciplinas ministradas anteriormente pelo professor Jaime de Souza 
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Viana, que poderia ser verificada a possibilidade de contratação de um professor 

substituto ser  pelo Campus de Capitão Poço, não havendo prejuízo ao ensino de ambos 

os campis; que conforme orientação do Pró-Reitor da Progep, enviou o processo 

23084.014425/2021-51 para apreciação do Colegiado do Campus Capanema, encerrou 

sua fala informando que estava aberto a quaisquer questionamento; o presidente do  

Colegiado informou que o processo chegou ao Campus Capanema após solicitação de 

contratação de um professor substituto, que inclusive já havia sido chamado e caso esta 

demanda seja aprovada, haverá a necessidade de enviá-la ao Colegiado do Campus de 

Capitão Poço para apreciação e posteriormente á DCON para se obter informações sobre  

a possibilidade de transferência do professor substituto para o Campus de Capitão Poço 

ou como se daria esse trâmite; foi dada a palavra a professora Tany Ingrid Sagredo Marin  

questionou que pelo fato de o Campus de Capitão Poço não haver os cursos de 

Administração e Ciências Contábeis, se o professor ministraria as disciplinas dos 

referidos cursos; o professor  Carlos Jean Ferreira de Quadros respondeu que as 

disciplinas serão ministradas por ele e que inclusive já ministrou as mesmas no PARFOR 

no Campus Capanema; o presidente agradeceu a explanação e perguntou se alguém teria 

alguma manifestação em relação a pauta, não havendo manifestação colocada em regime 

de votação “APROVADO POR UNANIMIDADE”. Após todas as discussões o 

presidente do Colegiado agradeceu a presença de todos e encerrou a reunião, e eu Alcione 

Ferreira Gomes, lavrei a presente Ata, que após lida será submetida para aprovação em 

reunião posterior. 

 

 


